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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 19/2025 

 

z  posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu  

Rady Powiatu w dniu 27 października 2025 r.  

 

Posiedzenie otworzył przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu,  

Sławomir Żegota o godzinie 09:00, na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność 

posiedzenia, powitał zebranych gości i zaproponował następujący porządek posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji z dnia 25.09.2025 roku 

5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu W Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie ustalenia opłat obowiązujących w 2026 roku za usunięcie pojazdów 

z dróg i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów powstałych w wyniku 

wydania dyspozycji usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu 

6. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie przekazania Gminie miasto Tomaszów Mazowiecki zadania 

publicznego w zakresie zarządzania- częścią drogi powiatowej nr 4347E ul. Nowowiejska 

w Tomaszowie Mazowieckim 

7. Informacja WOPR dotycząca działalności w minionym sezonie letnim 

8. Wolne wnioski i sprawy różne 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota wprowadził dwa punkty do porządku posiedzenia 

komsji tj.  - Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu  uchwały Rady Powiatu  w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 ( punkt 5) 

-Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiat Tomaszowskiego na lata 2025-2043( 

punkt 6) 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Komisja przyjęła porządek obrad po wprowadzonej zmianie. 

 

 

 

 



Ad. 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji z dnia 25.09.2025 roku 

 

Protokół został przyjęty. Uwag nie zgłoszono.  

 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu  uchwały Rady Powiatu  w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 

 

Skarbnik Powiatu- Beata Zysiak  

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Radny Krzysztof Biskup 

Zapytał jakie prace będą wykonywane na remontowanym moście na ulicy Modrzewskiego? 

 

 

Dyrektor ZDP Elżbieta Rudzka  

Odpowiedziała, że okazało się ,że nie ma płyt przejściowych oraz dodatkowe prace związane 

z elektryką tj. z wydłużeniem kabla do oświetlenia obiektu. Wystąpiły również drobne prace 

dodatkowe związane ze zbrojeniem ( dodatkowa stal) 

 

Radny Piotr Kagankiewicz 

Zapytał skąd są pieniądze na most? 

 

Dyrektor ZDP Elżbieta Rudzka  

Odpowiedziała, że z Ministerstwa Infrastruktury z rezerw docelowych 

 

Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały. 

Komisja pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmian w Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiat Tomaszowskiego na lata 

2025-2043 

 

Skarbnik Powiatu- Beata Zysiak  

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Radny Mariusz Strzępek 

Zwrócił się do Pani Skarbnik. Powiedział, że  na początku roku było zabrane 200 tysięcy 

złotych z budżetu powiatu na tzw. wydatki na media . Poprosił o przygotowanie na najbliższą 

Sesje Rady Powiatu  informacji w jakich kwotach i z jakiego paragrafu są wypłacane 

pieniądze na media. 

 

 

Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały. 

Komisja pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 



7. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu W Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie ustalenia opłat obowiązujących w 2026 roku za usunięcie 

pojazdów z dróg i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów 

powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia, a następnie odstąpienia od 

usunięcia pojazdu 

 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu – Klaudiusz Wilmański – przedstawił 

powyższy projekt uchwały.  

 

Przewodniczący  Sławomir  Żegota zapytał, dlaczego ta uchwała jest wprowadzana dopiero w 

październiku? 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu – Klaudiusz Wilmański 

 

Odpowiedział, że projekt uchwały był przygotowany już na koniec sierpnia  

 

 

Przewodniczący Sławomir Żegota – poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały.  

 

Komisja pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

8. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie przekazania Gminie miasto Tomaszów Mazowiecki zadania 

publicznego w zakresie zarządzania- częścią drogi powiatowej nr 4347E ul. 

Nowowiejska w Tomaszowie Mazowieckim 

 

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych – Elżbieta Rudzka – poinformowała, że Prezydent 

Tomaszowa Mazowieckiego Marcin Witko wystąpił z wnioskiem o przekazanie drogi w 

związku z zaplanowanymi zadaniami inwestycyjnymi. Dodała, że jest również procedowany 

wniosek Pana Prezydenta o zmianę kategorii drogi. 

Dyrektor ZDP przedstawiła projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Poruszony został temat mostu na ulicy nowowiejskiej. Dyrektor ZDP poinformowała, że w tej 

chwili robiony jest projekt na ten most  

 

 Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu – Klaudiusz Wilmański 

Poruszył temat przejmowania dróg przez miasto oraz umieszczania znaków drogowych na 

drogach. 

 

 

Zastępca Dyrektora ZDP Piotr Fijałkowski poruszył temat zmian organizacji ruchy przez 

ZDiUM. Dodał, że na drodze znajdującej  się za Areną Lodową nie była uzgadniania 

organizacja ruchu i po otwarciu mostu na ulicy Modrzewskiego będzie trzeba zdjąć tę 

organizację ponieważ jest ona nie legalna. 

 

Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota zaproponował aby na kolejną komisję Ruchu 

Drogowego przy Staroście zaprosić przedstawicieli ZDiUM-u i przedyskutować organizację 

ruchu na drogach w mieście 



 

 

Przewodniczący Sławomir Żegota – poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały.  

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

 

 

9. Informacja WOPR dotycząca działalności w minionym sezonie letnim 

 

Prezes WOPR Tomaszów Mazowiecki- Damian Błaszczyk przedstawił informację dotyczącą 

działalności WOPR w minionym sezonie letnim, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Radny Marek Olkiewicz- zaproponował aby WOPR przed przystąpieniem do sezonu 

przedstawiał raport o gotowości do działania, wówczas wszyscy będą mieli świadomość w 

razie ewentualnego zagrożenia bądź zdarzenia na wodzie. 

 

Prezes WOPR Tomaszów Mazowiecki- Damian Błaszczyk 

Powiedział, że taki dokument jest, dodał, że środki które dostali starczyły do 6 lipca. 

Poinformował, że dostali od wójta gminy 20 tysięcy. Natomiast wszystkie te środki w 

zasadzie wystarczają na pokrycie tylko weekendów.  

Wspomniał, że od Starostwa Powiatowego otrzymał kwotę 10 tysięcy złotych, dodał ,że jest 

to bardzo niska kwota i będzie wnioskował o zwiększenie tej kwoty. 

 

Radny Krzysztof Biskup zapytał czy WOPR korzysta z łodzi starostwa która jest zwodowana 

na Zalewie Sulejowskim? 

 

Prezes WOPR Tomaszów Mazowiecki- Damian Błaszczyk 

Odpowiedział, że nigdy nie było korzystane tej łodzi 

 

Radny Leon Karwat- zwrócił się do prezesa WOPR, zapytał ilu ratowników ma pod swoja 

kuratelą? 

 

Prezes WOPR Tomaszów Mazowiecki- Damian Błaszczyk 

Odpowiedział, że czynnych ratowników jest 77, 46 nowo zatrudnionych. Dodał, że są jeszcze 

młodsi ratownicy którzy wspomagają WOPR 

 

 

Ad. 10. Wolne wnioski i sprawy różne 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

 

Ad.11. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota 

zamknął posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

     

 



 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Ewelina Stępień                                                       Przewodniczący Komisji     

                                                                                   Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu 

        

 

                      Sławomir Żegota 

 

 


